

Скупштина Србије наставила је расправу о више законских предлога, међу којима су измене и допуне Закона о пензијско-инвалидском осигурању, по чијем ће ступању на снагу престати да важи Закон о привременом смањењу пензија.

Укидањем тог закона, октобарска пензија биће исплаћена без умањена, најавио је на почетку расправе у петак министар за рад Зоран Ђорђевић, образлажући измене и допуне Закона о пензијском и инвалидском осигурању.



Посланици опозиције првог дана расправе затражили су да се пензионерима врати одузето, с обзиром да је пензија умањена још 2014. године и оценили да је потребно увести институт минималне пензије и систем усклађивања висине пензија са трошковима живота два пута годишње.

На дневном реду седнице су и измене и допуне Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2018. годину због планираног повећања

пензија, затим измене и допуне Закона о високом образовању којим се продужава студирање по старом програму за још годину дана.

На дневном реду су и предлози закона о професијама од посебног интереса за Србију и условима за њихово обављање, одлуке о избору вицегувернера Народне банке Србије, као и више међудржавних споразума.

Ђорђе Вукадиновић: Од читавог СНС-а у Скупштини вечерас седео само један, а нас прозивају кад нећемо да седимо унутра и слушамо њихове амандманске рецитације



Негде око 18 часова, народни посланик Ђорђе Вукадиновић и главни уредник Нове српске политичке мисли на друштвеним мрежама је пренео делић атмосфере из српског парламента,

„Скупштина Србије у овом тренутку (понедељак, 18 часова). Тема: Укидање мере смањења пензија. Присутно: Укупно три посланика СНС-а, три ПУПС-а, 1 СПС, 1 Палмин (и три Расимова). А после, као, опозиција не присуствује“, написао је он на Твитеру.

Скупштина Србије у овом тренутку (понедељак, 18 часова). Тема: Укидање мере смањења пензија. Присутно укупно три посланика снс-а, три пупс-а, 1 спс, 1 Палмин (и три Расимова). А после, као, опозиција не присуствује pic.twitter.com/MwygxKtyF5

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [September 24, 2018](#)

Двадесетак минута касније, огласио се са још свежијим информацијама.

„Мала исправка: у међувремену отишло још двоје. Тако да је сада, од читавог СНС-а, у

сали остао само 1 (и словима, један) посланик СНС-а. Остали су, ваљда, на страначком главном одбору - јер зна се шта је важно. Председавајући каже да је 'све у реду', известио је Вукадиновић и додао:

Мала исправка: У међувремену отишло још двоје, тако да је сада од читавог снс-а у сали остао само 1 (и словима, један) посланик снс-а (остали, ваљда, на страначком главном одбору - јер зна се шта је важно). Председавајући каже да је "све у реду".

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [September 24, 2018](#)

„И можда би чак и било (јер нема пословничке обавезе кворума током расправе), да нас из власти стално не прозивају и називају "лењивцима" када нећемо да седимо унутра и слушамо њихове квази-амандманске рецитације. Дакле, класика: двоструки стандарди, бахатост, лицемерје итд“, закључио је Вукадиновић.

И можда би чак и било (нема пословничке обавезе кворума током расправе), да нас из власти стално не прозивају и називају "лењивцима" када нећемо да седимо унутра и слушамо њихове квази-амандманске рецитације. Дакле, класика: двоструки стандарди, бахатост, лицемерје итд.

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [September 24, 2018](#)

Полемика Божовића и Мартиновића о "отимању"

О пензијама су, пре почетка расправе о предложеном решењу, полемисали посланик ДС-а **Балша Божовић** и шеф посланика СНС-а **Александар Мартиновић**, који је на Божовићеве оптужбе да је власт од 2014. године пензионерима "отела" пензије, позвао ДС да врати све што је отела од 2000. године.

Божовић је рекао да су се 24. септембра 2000. године догодили избори који су преломили да ће Србија ићи ка Европи и вратити своје дугове, а међу дуговима коалиције Слободана Милошевића и СРС-а били су, како је рекао, 12 пензија, 18 пољопривредних пензија и 24 социјалне помоћи.

"Након победе ДОС-а, све смо вратили пензионерима, до последњег динара са затезном каматом и усклађеном стопом инфлације. Дајемо обећање да ћемо поново вратити све што сте отели пензионерима у ове четири године, са затезном каматом и усклађеном стопом инфлације", рекао је Божовић.

Он је додао да се и данас отимају пензије најстаријој популацији, само не "физичком принудом већ у белим рукавицама", прописано законом. Позивајући се на изјаву помоћника министра за рад Зорана Милошевића, Божовић је рекао да је закон о умањењу пензија такав да се оно што је до сада узето не може вратити и упитао на шта је утрошен тај новац.

"Мислим да је тај новац утрошен на врх државе и врх СНС-а, јер је суштина да само ви живите боље", истакао је Божовић.

Највећа сметња предложеним изменама за демократе је, каже Божовић, што пензије зависе од финансијске стабилности државе, а то, према његовој оцени, значи да пензије неће бити извесне.

